Задание 1.Расчет линейной электрической цепи 
при  несинусоидальном  входном напряжении
На вход электрической цепи (см. рис. «Схемы электрических цепей к расчету при несинусоидальном входном напряжении») подано несинусоидальное напряжение u, описываемое выражением:
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Параметры цепи, характеристики напряжения и частота первой гармоники приведены в табл. 1.1 («Исходные данные для решения задачи»).
В задании требуется  определить:
1) действующее значение приложенного (входного) напряжения U;
2) входное сопротивление и мгновенное значение тока для всех гармоник напряжения;
3) мгновенное значение тока на неразветвленном участке i и действующее значение тока I;
4) активную P, реактивную Q и полную S мощности цепи;
5) форму кривой тока i, для чего на чертеже построить токи гармоник и суммарную кривую тока i, полученную в результате графического сложения отдельных гармоник.
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Задание 2. Расчет симметричной трехфазной электрической цепи  
при синусоидальном напряжении источника 
В соответствии с исходными данными, приведенными в табл. 2.1,  выбрать симметричную трехфазную электрическую цепь, найти токи в линии, составить баланс мощностей, построить векторную диаграмму токов и напряжений. Параметры элементов схемы замещения и значение приложенного напряжения принять в соответствии с данными табл. 2.2.
Номер варианта V в табл. 2.1 студенты выбирают по формуле, приведенной в разделе «Принцип выбора варианта».
Таблица 2.1
Исходные данные для формирования заданной трехфазной  электрической цепи
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Таблица 2.2
Параметры элементов схемы замещения и значение 
приложенного напряжения
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Задание 3. На расчет несимметричной трехфазной электрической цепи 
 
В трехфазной несимметричной цепи (рис. 3.4) найти токи в ветвях при ЭДС фазы А [image: E:\disc\toe_2\files\HtmlStuff\img_14.jpg] В. Построить векторную диаграмму токов и напряжений. Составить баланс мощностей. Номера расчетных схем замещения и положения ключей приведены в табл. 3.1. Параметры элементов схемы замещения следует принять в соответствии с данными табл. 3.2.
Номер варианта V в табл. 3.1 студенты выбирают по формуле, приведенной в разделе «Принцип выбора варианта».
 
Таблица 3.1
Исходные данные для формирования заданной трехфазной 
электрической цепи
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Номер варианта V=16
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Рис. 3.4. Схемы трехфазных электрических цепей к задаче 3
 






Таблица 3.2
Параметры элементов схемы замещения
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Задание 4
В цепи с одним накопителем энергии (рис. 38) замыкание (размыкание) ключа происходит в момент t = 0. Определить в переходном режиме законы изменения токов и напряжений, указанных на схеме, если в цепи действует источник постоянного напряжения (тока).
Ответы даны в табл. 2.
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ОТВЕТ в Таблице 2
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Задание 5
В цепи с двумя накопителями энергии (рис. 39) определить:
1) независимые и зависимые начальные условия при наличии источников:
а) постоянных ЭДС (токов);
б) синусоидальных ЭДС (токов);
2) корни характеристического уравнения.
Ответы даны в табл. 3.


[image: E:\disc\toe_2\files\HtmlStuff\img_30.jpg]


 
 


[image: E:\disc\toe_2\files\HtmlStuff\img_34.jpg]
[image: E:\disc\toe_2\files\HtmlStuff\img_35.jpg]

	
	
		



	




image7.jpeg
TIpeanocTensas| HampazeHHe, CONPOTHEEHHE STEMEHTOR
mpa B CXeMBI 3aMeImernz, OM

mugpa &g &, 1 X X r X

0 380 | - 3 9 15 12 24

1 380 | - 3 9 15 12 27

2 380 | - 3 9 15 12 30

3 380 | - 3 9 15 12 33

4 380 | - 3 9 15 12 15

5 — | 220 4 12 12 9 18

6 — | 220 4 12 12 9 27

7 — | 220 4 12 | 12 9 30

H — | 220 4 12 12 9 33

9 — | 220 4 12 12 9 36





image8.jpeg




image9.jpeg
HoMep HoMep TlomokerHe KTio9a
sapmarta V. | prcymxa K& © ©
i 2 3 4 5

00 34.a P 3 3

01 34.a g P 3

02 34.a 3 3 P

03 34.a P P 3





image10.jpeg
04 34.a P 3 P
05 34.a 3 P P
06 3.4.6 3 P P
07 3.4.6 P 3 P
08 34,6 P P 3
09 34,¢ P 3 3
10 34,6 3 P 3
11 34,¢ 3 3 P
12 34,2 P 3 3
13 34,2 3 P 3
14 34,2 3 3 P
15 34,9 ® 3 3
16 34,9 3 B 3
17 34,9 3 3 E
18 34,e P 3 g
19 3 B 3
20 3 3 ®
21 P 3 3
22 3.4,0¢ 3 P 3
23 3.4, 0 3 3 P
24 34,3 3 P P
25 343 ® 3 ®





image11.jpeg




image12.jpeg
Hoyep
mpeanocTenrei

COMPOTHBITEHHe STEMEHTOB CXEMEI 3aMelIIeHHA, OM

mgpst mEgpa *u T X xc
0 3 5 25 10
3 4 T 25 10
2 ] 5 20 10
] 6 5 15 15
4 7 4 16 15
8 6 8 24 15
6 5 3 30 15
7 4 4 24 20
8 ] 3 25 20
9 2 8 24 20





image13.jpeg
2
N
EC 100 >°,L
25 og
aoss

100

50

p - 01

00 L
EC 100 02

i

—o

] 108





image14.jpeg
Ortgets k 3272 1

Tadauma 2

Hoen Toxa i(1), A; manpmxesze u(t), B o Toxa (1), A; anpmxesze u(t), B
1 .5+ 0,9-¢7800t 16 1;=3,0—1,8-e7%00; ip=1,2- 7400t
2 2,0-71040, u=-200- e"1040t 7 i;=1,0 - 1,0-e7300t
3 2,0—0,8-e7%0t; 1,2-780t 18 i;=1,0 - 1,0-e7300t; uy = 50- e300t
4 1;=2,0-0,8-e740t; iy =1,2-780t 19 ic=0,01-¢ 20t u¢ = 50- e20t
5 i;=1,0+0,5-e7750; ic= 0,75-e7730t 20 i3=0,2+0,2.¢7200t; ig=-0,2- @200t
6 i;=2,0+ 1,0-e7300t; ig=1,0- o0t 21 1,=1,33-0,33-¢ 1,=1,33+067-e77
T i;=3,0+ 3,0-e7100t; ic= 6,0-e7300t 22 ip=1,0; u =0; uc=20
8 i;=1,0+1,25-e71000% j,=1 0 0,625-¢1000% 23 ip=1,0-e7100; ip=2,0-20- .
9 i;=2,0+ 1,0-e7300t; ic 5-e7300t 24 11=1,25+0,42-¢7%%  u,=-16,8- 400t
10 ,5-7100t; uc =100 -50- e-too 25 i;=15,0—5,0-e7200t; iy =-1,25. g1230
n .0 — 2.0~ u =75 ei2st 26 i;=0,5-e74;
12 i;=2,0+ 1,0-e71200t, 7 i1=4,0-3.2
13 i=1,0-e7100; 28 ip=1,0¢ e
14 i= 1,0 - 0,2-e7400t; 29 ic=2.0. 1000t
15 i 30 ig —0,096-780t;





image15.jpeg
elt)=50sin 100t

0.1 is

elt)=100 sin 200t +90° | 2005in10°t





image16.jpeg
Orteets! K 327a%€ 2

Tabauma 3

Howmep Toxu 1(1), A; Hanpsokenne u(D), B Kopru
CXeMBI | HCTOUHHK IIOCTOSHHOTO HANPKeHHs (TOKa) HCTOYHHK CHHYCOHIAIbHOTO pra. !
‘HanpAKerns (Toka)
0D | 20D | 50D [ 50D | 500 | 7100 | 12000 | 00 | 809 | w00
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1¥ 12
1 2,0 0,0 2,0 0 0 1.0 0,0 1.0 0 100 -10%+j 10
2 0.5 05 -1.0 20 0 0,0 0,0 0,0 120 -100 —250+j 968
3 0.5 -1.0 1.5 30 0 0.82 —0.15 097 19.4 42 —300+j264,6
4 0,0 0.5 0.5 50 o 0,866 | 0,616 0,25 25 = —191; 1309
5 1.0 1.0 15 100 150 0.5 0.5 2,0 50 200 -10°+0
6 2,0 -2.0 2,0 80 0 3.6 1,7 0,946 37.8 =57 (-2£j)-10%
T 50 2,0 3,0 0 0 =25 -1.0 1.5 0 60 —200 +j 245
8 2,0 -2,0 4,0 100 0 -1,2 2,0 32, —80 80 —586; 3414
9 4.0 4,0 —4.0 0 -100 1,21 —0.45 0.45 6 80 (-1 £j)-10%
10 1,0 0,0 1.0 100 80 0.5 0,0 0.5 100 90 —204; —4896
11 0.2 -12 1.0 60 0 0,2 0.6 0.8 60 0 -2:10°£0
12 1.2 0,0 1,2 0 -360 0.0 1.2 —1:2 120 480 —200+0
13 2.5 0.5 2,0 50 0 5.0 —0.25 525 0 25 —300; —400
14 0.5 0,0 0.5 20 -10 —0.5 0.1 —0.6 -20 22 —200+j 678





image17.jpeg
15 30 | 30 0.0 0 0 1.0 1.0 | 00 0 50 | —200+j283
16 00 | 00 | 20 | 80 0 0.0 1.0 1.0 0 0 | —2000; —8000
7 0 | 00 10 50 15 | 0.6 | 0,1 | —0.71 | —35 35 50+ 100
8 7.0 7.0 .0 0 | —100 | -1.0 | =05 | —0.5 0 150 1050

g 23 = = 1350 0 K] = = E) 0 | —300+] 400
20 0 | 00 T0 | 100 | 120 | —1.0 | =04 | —0.6 | —20 | —120 | 375%;330,7
21 00 | 2.0 | 20 20 0 00 | 20 | 20 | 20 40 | 300+ 2645
22 0.0 10 | -0 | 100 — | 0366 | 0.5 | 0366 | 30 — | —191; 1309
23 | 0.5 | 0.5 | 03 6 0 01 | 0. | 02 B T [(C5£j450)10°
24 | 087 | 0.0 | 087 | 50 | —30 | 16 03 3 0 75 | —625+ 781
25 00 | 05 | 05 50 125 | 2.0 3 0.3 0 125 | —50%]70,7
26 00 | 0.0 7.0 30 | 40 | 00 10 | 72 | 16 | 64 | —200%]100
27 0 | 05 0.3 0 10 | 05 | 05 0 = =500; —800
8 30 | 20 2.0 | 100 1,765 | 0,824 | 0,941 | —47 7 | 10+ 10°
B 0 | 03 0.3 50 70 0 | 00 50 50 | —200%j200
30 50 | 00 50 0 50 23 00 | 23 0 25 | —100%] 436





image1.jpeg
1

sin 3ot +

sin Soof +...




image2.jpeg
TaGauma 1.1
VICXOJIHEIE JaHHBIE JUIA PEIIeHHS 3a71aTH

Mpeanoctemns] Uy, | Us | © o | o | L |G| L | C
mppamuppa| B | B e | OM | Ou | MTH |Mk®|MTH | Mk®
1 20 | 100 | 1000 | 25 | 20 | 15 | 40 | 10 | 30
2 15 | 90 | 2000 | 10 | 10 | 10 | 20 | 15 | 20
3 10 | 80 | 3000 | 40 | 35 | 12 | 10 | 10 | 15
4 10 | 70 | 4000 | 120 | 90 | 20 | 3 | 5 | 10
5 10 | 60 | 5000 | 45 [ 65 | 4 | 4 | 6 | 8
3 -10 | 85 | 4000 | 20 | 25 | 10 | 50 | 20 | 40
7 10 | 75 | 3000 | 35 | 40| 6 | 5 | 5 | 10
B 10 | 65 | 2000 | 15 | 20 | 15 | 20| 10 | 15
9 15 | 95 | 5000 | 100 [100| 20 | 2 | 15 | 5
0 20 | 100 10000 25 | 30 | 2 | 1T | 3 | 2





image3.jpeg




image4.jpeg
Howep papranTd  HoMep TloT0AeHHe KTi09a
v prcynKa K; K, K;
00 2.13 3! 3 P
01 2.13 3 P 3
02 213 P 3 3
03 213 3 3 P
04 213 P 3 3
05 23 3 P 3
06 2.13 P 3 3
07 215 3 P 3
08 213 3 5 P
09 2515 3 3 P
10 2.14 g 3 P
11 2.14 3 P 3
12 2.14 P 3 3
13 2.14 3 3 P
14 214 P 3 3
15 2.14 3 P 3
16 2.14 P 3 3
17 2.14 3 P 3
18 2.14 3 3 P
19 2.14 3 4 3
20 2.15 3 3 P
21 2.15 3 P 3
22 2445 P 3 3
23 2.15 P 3 3
24 2.15 3 3 P
25 2.15 3 P 3
26 2.15 P 3 3





image5.jpeg
27 2.15 P 3
28 2.15 3 3
29 2.15 3 3

1w g 1w

3aMesanne. TTOTOACHHE KTI0Wa 3 — 3aMKHYT, P — PazOMKHYT.




image6.jpeg
N

Prc. 2.14. CxeMa Tpex(asHol STeKTPHIECKOH LemH K 3a1ate 2




